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Тема: Звук [і]. Позначення його буквою «і».
Мета: Ознайомити учнів із звуком [і] і буквою «і». Пояснити, що буква «і» позначає м’якість приголосних звуків. Дати уявлення про «і» в значенні окремого слова. Вправляти в читанні складів та слів з буквою «і». Розвивати мовлення, увагу, пам’ять, збагачувати словниковий запас слів учнів. Виховувати любов до мови, почуття патріотизму та гордості за свою державу, її український народ.

Обладнання: набірне полотно, картка з друкованою буквою «і», малюнки (індик, іволга), фотографії, м’яч, лялька, квіточки.
Завдання уроку: 

                                        Вчитись

                                читати, говорити,

                                думати, творити.

Хід уроку

I. Психологічна підготовка до уроку.
II. Повідомлення теми уроку.

   Вчитель. Урок сьогодні в нас буде незвичайний. Усі ми здійснимо космічний політ. На чому ми зможемо полетіти? Прослухавши уважно скоромовки та вірші, ви почуєте відповідь.

                                 Летіла ластівка питає:

                                 ─ Хто вище всіх птахів літає?

                                 Літають люди вище всіх,

                                 На літаках легких своїх.

Вчитель. На чому ще ми можемо полетіти?
ІІІ. Вивчення нового матеріалу.
      1. Підготовча робота.
Вчитель. Сказати скоромовки про польоти:

         а) по одному;
         б) в парах.

· Летів горобчик – сів на стовпчик.
А біг хлопчик – утік горобчик.

· Хитру сороку впіймати морока,

А на сорок сорок сорок морок.

     Вчитель. Давайте спробуємо прочитати, з якими словами в нас  може     відбутися зустріч під час подорожі.

        ( На дошці написані слова друкованим шрифтом. Читають учні, які вміють читати.)

             літак                 ракета                    сонце 

             космос             місяць                    планета
        небо                 космодром             земля
           2. Спостереження за вимовою звука [і].

Вчитель. Діти, ви вже знаєте, на чому літають люди, і знаєте, що птахи літають. Проте не всі птахи літають. Дорогою я зустріла двох птахів, і побачила таку картину:

                   Індик крутиться та дметься,

                   Іволга летить, сміється.

( Показ малюнків індика та іволги).

Вчитель. Який птах не літає? (Діти називають). Яким звуком починається назва цього птаха? (Звуком [і]). Давайте вимовимо і визначимо, який це звук. (Голосний).
          3. Ознайомлення з буквою «і».

Вчитель. На письмі звук [і] позначають буквою «і». Яка ж вона на вигляд, ця буква? (Інсценізація вірша в парах).
           ─ Гей, стовпчику!

           ─ Я не стовпчик.

           ─ Гей, хлопчику!

           ─ Я не хлопчик.

           ─ Хто ж ти?

           ─ Я буква «і».

           ─ Що в тебе на голові, шапка?

           ─ Ні, крапка.

Вчитель. Отже, в нашому місті «Алфавіт» ми святкуємо день народження букви «і».

         (Діти відшукують букву «і» в алфавіті і вітають її з днем народження, прикріплюють до її кишеньки квіточку).
Вчитель. На святкування дня народження приходять друзі. До нас завітала красуня, якій дуже подобається буква «і». (Показ ляльки). Давайте дамо їй ім’я, яке буде мати букву «і». ( Інна, Іра, Ліза, Ілона, Ліда, Віта, Ніна, Марійка).
          4. Складання звукової моделі слова.
Вчитель. Викладемо слово «мамі», складемо звукову модель цього слова. Що ми почули, коли вимовляли слова з буквою «і»? (Пом’якшення приголосних).
          5. Гра «Кидаю склади».

(вчитель називає тверді, учні – м’які):

ти – ті           ри – рі

ни – ні         ви – ві

ми – мі        ди – ді
 Фізкультхвилинка (Хором).

                Лі-лі-лі,

                Українці ми малі,

                Працювали, потомились,

                Відпочити захотілось.

                Руки вгору підняли,

                Ними трохи потрясли

Нахилились вліво, вправо 

Та цього ще нам замало.

Руки вгору, руки вниз,

Раз присіли, піднялись,

Головою похитали

Й працювати далі стали.

IV. Закріплення вивченого матеріалу.

1. Робота за Букварем.

а) розгляд малюнків;

б) розвиток зв’язного мовлення:

· складання речень великим малюнком.
в) читання складів у букварі.
                2. Бесіда за малюнком на дошці:

─ Перший у світі космонавт Юрій Гагарін. А хто був першим українським космонавтом? Так, це Леонід Каденюк. (Показ фотографії).

                2. Друкування в зошиті букви «і».
Вчитель. Ми сьогодні подорожуємо з буквою «і». А чи є в цьому вірші слово із звуком [і]?

                Кличе ревом нас ракета,
                Для польоту на планету,

                Вирушаємо на Марс,

                Зірки вже чекають нас.

                В невагомості пливемо,

                І тихенько ми всі йдемо,

                Починаєм тренування,

                Будь готовим до змагання.
(Діти виходять до дошки, де проходить продовження уроку).

1. Гра «Зайняти місце в колі».

(Вчитель дає команду: пасажири зайняти свої місця! Хто не встиг зайняти місце в колі, називає слово із звуком [і] і складає речення).

2. Що візьмемо із собою в політ?

(Діти називають слова із звуком [і]).
3. Кого візьмемо в політ?

(Гра з м’ячем):

Маму Світлану, тата Андрія, подружку Інну тощо.

V.Підведення підсумків уроку.

Вчитель. З якою буквою подорожували? Назвіть слова з нею. 

                 Зв’язки встановлено. Подорож здійснено.









